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1. Опис навчальної практики 

Найменування 

показників 

Галузь знань, 

спеціальність, 

ступінь вищої 

освіти 

Характеристика 

практики 

форма навчання  

денна заочна 

Кількість кредитів – 6 

Галузь знань 

08  

Право 

обов’язкова  

 

Загальна кількість годин – 180 

  

Спеціальність  

081 

Право 

 

Рік підготовки: 

4-й 4-й 

Семестр 

2-й 2-й 

Самостійна робота 

180 год. 180 год. 

Вид контролю:  

диференційований залік 

 

 

2. Мета та завдання практики 

Мета практики - закріплення теоретичних знань здобувачів вищої освіти, отриманих в 

процесі навчання, набуття практичного досвіду у сфері права . 

Завдання практики: 

- засвоєння в процесі аналітичної діяльності системи і структури, завдань та принципів 

діяльності, організаційно-правових основ (повноважень, порядку формування, організації роботи), 

матеріально-фінансових основ діяльності інституцій у сфері права; 

- оволодіння формами та методами діяльності інституцій у сфері права, правовими та 

організаційними засадами організації їх роботи; 

- аналіз діяльності інституцій у сфері права різної галузевої належності через використання 

робочих інформаційних ресурсів; 

- виховання у здобувачів вищої освіти власної потреби систематично поновлювати знання 

та підвищувати професійну кваліфікацію і компетентність, застосовувати сучасні методи 

правової науки в процесі майбутньої роботи за спеціальністю «Право». 

Виконання цих завдань здійснюється безпосередньо на базі практики. 

 

Загальними компетентностями є: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

ЗК3.  Знання  та  розуміння  предметної  області  та  розуміння професійної діяльності.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і  

письмово.  

ЗК6.  Здатність  використовувати  інформаційні  та комунікаційні технології 

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
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Спеціальними компетентностями є: 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її 

правової природи. 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини. 

СК7. Здатність  застосовувати  норми  та  інститути  права, щонайменше  з  таких  

галузей, як:  конституційне  право, адміністративне право і адміністративне процесуальне 

право, цивільне  і  цивільне  процесуальне  право,  трудове  право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право.  

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини .  

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні  технології  

необхідні  під  час  здійснення юридичної діяльності.  

СК10.  Здатність  використовувати  різноманітні  інформаційні джерела  для  повного  та  

всебічного  встановлення  певних обставин.  

СК11.  Здатність  визначати  належні  та  прийнятні  для юридичного аналізу факти.  

СК12.  Здатність  аналізувати  правові  проблеми  та обґрунтовувати правові позиції.  

СК13.  Здатність  до  критичного  та  системного  аналізу правових явищ.  

СК14.  Здатність  до  консультування  з  правових  питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно  до  вимог  професійної  етики,  належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.  

СК15.  Здатність  до  самостійної  підготовки  проєктів  актів правозастосування.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

 

3. Передумови для проходження виробничої практики 

Передумовами проходження навчальної практики є вивчення дисциплін професійного циклу 

передбачено ОП. 

 

4.Очікувані результати проходження виробничої практики 

Формулювання результатів проходження навчальної практики базується на результатах, 

визначених освітньою  програмою (програмних результатах навчання), відповідно до  матриці 

відповідності програмних результатів ОПП. 

Програмні результати практики за ОПП: 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.   

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою 

обґрунтованістю. 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно  

і зрозуміло.  

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального  

і процесуального права.  

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних 

джерел для правничої діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і 

бази даних. 

РН 16. Використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у правничій діяльності. 

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та 

принципи функціонування національної правової системи.  

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові 

висновки.  
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РН  21.  Готувати  проекти  необхідних  актів  застосування  права  відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

РН  22. Надавати  консультації  щодо  можливих  способів захисту  прав та  інтересів клієнтів 

у різних правових ситуаціях. 

 

5. Засоби діагностики результатів проходження практики 

 

 Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів проходження практики можуть 

бути: 

- диференційований залік;  

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

- звіт; 

- інші види індивідуальних та групових завдань. 

 

 

6. Програма виробничої практики 

6.1.  Вимоги до баз практики і робочі місця 

Виробнича практика відбувається або в судах, або в системі прокуратури або адвокатури. 

 

6.2. Обов’язки керівників практики та здобувачів вищої освіти при проходженні практики 

Методичне керівництво практикою від університету здійснює кафедра публічного 

управління, адміністрування та права. Керівник від університету зобов’язаний стежити за 

правильною організацією практики, систематично контролювати її проходження, а також 

консультувати здобувача вищої освіти з усіх питань, пов’язаних з проходженням практики. По 

закінченні практики керівник від університету перевіряє звіт з практики, інформує про 

проведення публічного захисту, за результатами якого виставляється остаточна оцінка.  

Здобувач вищої освіти при проходженні практики зобов’язаний:  

- у повному обсязі виконувати всі завдання, передбачені програмою практики і вказівками 

керівників;  

- вивчити і дотримуватися правил внутрішнього розпорядку бази практики, правил і норм 

охорони праці, техніки безпеки і виробничої санітарії;  

- своєчасно подати керівнику практики від кафедри звітну документацію, що вимагається 

програмою практики, й скласти залік з практики. 

6.3. Зміст виробничої практики  

Програма практики складається з трьох основних етапів: 

- На першому етапі передбачається: вибір бази практики.  

Формується індивідуальний план виробничої практики, при цьому враховують особливості 

та структура обраної бази практики.  

- На другому - виконання індивідуального завдання з урахуванням об’єкта 

дослідження, профільності відповідної інституції, реальної діяльності інституції та інших 

факторів (наприклад структури апарату Міністерства внутрішніх справ, механізму координації 

діяльності структурних підрозділів). 

- На третьому - підбиття підсумків, отриманих у процесі аналізу інституції у сфері 

права; розроблення пропозицій щодо вдосконалення юридичної роботи інституції. 

 

 

 



5 

7. Підготовка звіту з практики 

Звіт з практики повинен відображати тільки самостійну роботу здобувача вищої 

Письмовий звіт з практики подається у встановлений термін (не пізніше ніж через тиждень 

після закінчення практики) керівнику практики від університету для перевірки, рецензування і 

допуску до захисту. Обов’язковим є наявність висновків та пропозицій. Розділи і окремі питання 

звіту повинні бути чітко визначені, викладені в логічній послідовності і конкретизовані. Таблиці, 

ілюстрований матеріал, додатки повинні бути змістовими і оформленими відповідно до вимог 

стандартів. 

 

 
8. Критерії оцінювання результатів проходження практики 

  Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання може бути 

досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом 

проходження навчальної практики. 

 Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних критеріїв і 

трансформувати в мінімальну позитивну оцінку числової (рейтингової) шкали.  

 

Шкала та критерії оцінювання результатів проходження практики  

Шкала, бали Критерії оцінювання 

90 – 100 Здобувач вищої освіти повністю виконав програму практики. Надано 

позитивний відгук від керівника практики. Поданий здобувачем вищої 

освіти звіт з практики повністю розкриває поставлені відповідно до 

програми практики завдання, розділи містять повний та вичерпний опис 

проведеної роботи, аналіз її результатів проведений на високому рівні. 

Зроблені висновки є обґрунтованими, конкретними та відповідають 

поставленим завданням. За результатами роботи надані практичні 

рекомендації, спрямовані на покращення діяльності досліджуваного 

об’єкту. Достовірність викладеного у розділах матеріалу 

підтверджується необхідним пакетом документів, розташованих у 

додатках звіту. Звіт і щоденник практики оформлені відповідно до вимог 

і подані до захисту у визначений кафедрою термін. Здобувач вищої 

освіти вільно володіє змістом роботи, демонструє відмінні знання, 

отримані за результатами проходження практики, його відповіді на 

поставлені питання вичерпні та розгорнуті. 

82 – 89 Здобувач вищої освіти повністю виконав програму практики. Надано 

позитивний відгук від керівника практики. Поданий здобувачем вищої 

освіти звіт з практики повністю розкриває поставлені відповідно до 

програми практики завдання, але мають місце окремі недоліки, розділи 

містять повний опис проведеної роботи та аналіз її результатів. Зроблені 

висновки є обґрунтованими, конкретними та відповідають поставленим 

завданням. За результатами роботи надані практичні рекомендації. 

Достовірність викладеного у розділах матеріалу підтверджується 

пакетом документів, розташованих у додатках звіту, однак вони 

недостатньо використані у процесі аналізу. Звіт і щоденник практики 

мають незначні недоліки у оформленні, подані до захисту у визначений 

кафедрою термін. Здобувач вищої освіти вільно володіє змістом роботи, 

демонструє знання процесів, досліджуваних під час проходження 

практики, його відповіді на поставлені питання конкретні та правильні. 

74 – 81 Здобувач вищої освіти повністю виконав програму практики. Надано 

позитивний відгук від керівника практики. Поданий здобувачем вищої 

освіти звіт з практики повністю розкриває поставлені відповідно до 
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програми практики завдання, але мають місце окремі недоліки, розділи 

містять опис проведеної роботи, однак проведений аналіз містить 

неточності. Зроблені висновки є конкретними відповідають поставленим 

завданням, надано рекомендації, однак має місце недостатнє 

обґрунтування висновків та рекомендацій. Достовірність викладеного у 

розділах матеріалу підтверджується пакетом документів, розташованих у 

додатках звіту, однак пакет документів неповний та недостатньо 

використаний у процесі аналізу. Звіт і щоденник подані до захисту у 

визначений кафедрою термін, однак мають місце окремі зауваження 

щодо їх оформлення. Здобувач вищої освіти в цілому володіє змістом 

роботи, демонструє розуміння зв’язку отриманих результатів з 

практичним застосуванням, однак його відповіді на поставлені питання 

неповні або неточні.  

64 – 73 Здобувач вищої освіти повністю виконав програму практики. Надано 

позитивний відгук від керівника практики. Поданий здобувачем вищої 

освіти звіт з практики в цілому розкриває поставлені відповідно до 

програми практики завдання (не менше 75 %), однак містить деякі 

помилки при вирішенні завдань практики, аналіз роботи, виконаної під 

час практики, неповний, не глибокий, містить деякі помилки. Зроблені 

висновки в переважній більшості відповідають поставленим завданням, 

однак має місце недостатнє та частково помилкове обґрунтування 

висновків та наданих рекомендацій. Достовірність викладеного у 

розділах матеріалу підтверджується пакетом документів, розташованих у 

додатках звіту, однак пакет документів неповний, не використаний або 

недостатньо використаний у процесі аналізу, частково неактуальний. 

Звіт і щоденник подані до захисту у визначений кафедрою термін, однак 

у оформленні допущені помилки. Під час захисту здобувач вищої освіти 

показує задовільний рівень володіння змістом роботи, допускає помилки 

у відповідях, неповно та неточно формулює причинно-наслідкові зв’язки 

між явищами і процесами, оперує фактами на рівні запам’ятовування. 

60 – 63 Здобувач вищої освіти повністю виконав програму практики. Надано 

позитивний відгук від керівника практики. Поданий здобувачем вищої 

освіти звіт з практики розкриває поставлені відповідно до програми 

практики завдання неповністю (але не менше 50 %), містить помилки 

при вирішенні завдань практики, аналіз роботи, виконаної під час 

практики, неповний, має поверхневий характер, має помилки, частково 

базується на недостовірних даних. Зроблені висновки відповідають 

поставленим завданням частково, відсутнє або недостатнє та іноді 

помилкове обґрунтування висновків та наданих рекомендацій. Звіт у 

додатках містить неповний або неактуальний пакет документів. Звіт і 

щоденник подані до захисту не у визначений кафедрою термін, у 

оформленні допущені помилки. Під час захисту здобувач вищої освіти 

показує мінімальний рівень володіння змістом роботи, допускає значні 

помилки у відповідях. 

35-59 Здобувач вищої освіти виконав частково (менше 50 %) програму 

практики та/або надано негативний відгук від керівника практики. 

Поданий здобувачем вищої освіти звіт з практики розкриває поставлені 

відповідно до програми практики завдання частково (менше 50 %), 

містить грубі помилки при вирішенні завдань практики; аналіз роботи, 

виконаної під час практики, неповний, має поверхневий характер, має 

помилки, базується на недостовірних даних або відсутній. Зроблені 

висновки відповідають поставленим завданням частково (менше 50 %), 
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відсутнє або помилкове обґрунтування висновків та рекомендацій. Звіт у 

додатках містить неповний (менше 50 %) або неактуальний пакет 

документів. Порушено графік проходження практики. Звіт і щоденник 

подані до захисту не у визначений кафедрою термін, у оформленні 

допущені помилки. Недостатній обсяг пакету документів, передбачених 

програмою практики та/або методичними рекомендаціями. Під час 

захисту здобувач вищої освіти демонструє незадовільне володіння 

матеріалом звіту, нерозуміння змісту практики, відповідає не по суті 

питання, допускає грубі помилки у відповідях та показує 

неспроможність їх виправити. 

0-34 Здобувач вищої освіти не виконав програму практики та/або надано 

негативний відгук від керівника практики. Поданий здобувачем вищої 

освіти звіт з практики частково викладений та не розкриває поставлені 

відповідно до програми практики завдання, містить грубі помилки, 

базується на недостовірних даних або відсутній. Відсутні передбачені 

програмою практики та/або методичними рекомендаціями додатки. 

Порушено графік проходження практики. Звіт і щоденник подані до 

захисту не у визначений кафедрою термін, оформлені не відповідно до 

встановлених вимог. Відсутній необхідний обсяг пакету документів, 

передбачених програмою практики та/або методичними рекомендаціями. 

Під час захисту здобувач вищої освіти демонструє незадовільне 

володіння матеріалом звіту, нерозуміння змісту практики, відповідає не 

по суті питання, допускає грубі помилки у відповідях та показує 

неспроможність їх виправити. 

 

 

10. Методи контролю 

Підсумковим контролем є захист звіту з практики у формі диференційованого заліку. Він 

здійснюється відповідно до вимог Положення про організацію освітнього процесу в 

Національному університеті "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка". 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти за результатами проходження 

виробничої практики 

Результати проходження навчальної практики оцінюється за 100-бальною шкалою, із них: 

Самостійна робота здобувача вищої освіти під час 

проходження практики 
Диференційований 

залік 

(публічний захист 

звіту з практики) 

Сума Підготовка та оформлення 

 ЗВІТУ (включаючи фотозвіт)  

з практики  

Підготовка та оформлення 

ЩОДЕННИКА  

з практики  

60 10 

 

30 

 

100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://nupp.edu.ua/uploads/files/0/doc/polozhennia/organizacia-osvit-procesu.pdf
https://nupp.edu.ua/uploads/files/0/doc/polozhennia/organizacia-osvit-procesu.pdf


8 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Значення оцінки ECTS 

Оцінка за національною 

шкалою 

90 – 100 А відмінно відмінно 

82-89 В дуже добре 
добре 

74-81 С добре 

64-73 D задовільно 
задовільно 

60-63 Е  достатньо 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного захисту звіту 

незадовільно  

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним проходженням 

практики  

 

 

11. Інформаційні ресурси 

 

1.  Сторінка курсу на платформі Moodle: https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5348 


